

许昌日报

XUCHANG DAILY

2023年10月27日

星期五 农历癸卯年九月十三

国内统一连续出版物号:CN 41-0013

中共许昌市委机关报

河南省一级报纸

许昌日报社出版

中共许昌市委主管主办

社长:李珂 总编辑:邓雷

第10054期 今日4版

ICBC 中国工商银行 许昌分行

爱购许昌 工行送好礼

活动时间 2023年7月1日至2023年12月31日

工行信用卡/借记卡/社保卡/
退役军人优待证 支付立减优惠



- “一元喝汤” 满8元立减7元 周一
- “两元吃面” 满12元立减10元 周二
- “炫”水果 满30元立减10元 周三
- “四元理发” 满20元立减16元 周四
- “五元洗车” 满30元立减25元 周五
- “周末商超” 满50元立减10元 周末

市委常委主题教育第一次调研成果交流会召开

史根治主持并讲话 郜秀菊到会指导 刘涛黄旭东等参加

本报讯(记者 高伟山)10月26日,市委常委会主题教育第一次调研成果交流会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述,交流调研成果,剖析典型案例,推进转化运用。市委书记史根治主持会议并讲话,省委第十巡回督导组副组长郜秀菊到会指导并作点评。市领导刘涛、黄旭东、王自合、张庆一、王如厂、白明星、黄河等参加,省委第十巡回督导组副组长胡龙廷等列席。

主题教育开展以来,市委常委会围绕各自承担课题,带头深入基层、深入一线、深入群众,边调查、边研究、边解决问题,形成了一批调研成果,调研工

作取得阶段性成效。会上,史根治、黄旭东、张庆一、白明星、黄河等分别结合各自调研选题作交流发言,其他同志作书面交流。郜秀菊对调研工作进行点评,并对做好调研成果转化运用提出指导意见。

史根治指出,调查研究是谋事之基,成事之道,是党的“传家宝”,是做好各项工作的基本功。要深学细悟习近平总书记关于调查研究的重要论述,在调查研究上持续下功夫,把这个“传家宝”发扬好、运用好。

就进一步做好调查研究工作,史根治强调,要深入基层一线,把情况摸透。多采取“四不两直”方式,眼睛向

下、迈开步子,多到群众意见多、困难较多、情况复杂、矛盾尖锐的地方去,掌握全面、真实、客观、有效的第一手资料,做到情况清、底数明,为进一步开展工作打好基础。要聚焦瓶颈制约,把问题找准。坚持从客观实际出发,哪里有问题就聚焦哪里,哪个环节出问题就调研哪个环节,既关注那些已经明显存在的问题,又及时预见和处理那些隐蔽性、倾向性问题,尤其对情况复杂的问题要强化研究、系统分析、抽丝剥茧,以精准发现问题、有效解决问题推动各项工作提质增效。要突出务实管用,把对策提实。传承弘扬老一辈革命家求真务实

的工作作风,既要善于发现问题,又要推动解决问题,提出切实可行的具体措施,拿出符合实际、可行性强的对策建议,真正实现“调”以务实、“研”以致用,推动问题解决、促进事业发展。要注重常态长效,把机制建好。及时总结、提炼、固化主题教育中形成的好经验、好做法,健全和落实先调研后决策制度,完善调查研究成果转化机制和流程,健全和落实党员领导干部直接联系群众制度,与深化“万人助企联乡帮村”活动结合起来,引导党员干部把调研融入日常,抓在经常,在为民造福中不断厚植党的执政根基。



柿子红了

10月25日,禹州市磨街乡刘门村4825亩柿子开始采收。近年来,刘门村采用“公司+合作社+农户”的运营模式,发动群众大力种植优质品种柿子,将鲜柿、柿饼、柿子醋作为主打产品,统一制作、统一销售,走出了一条“一村一品”共同富裕之路。

签约摄影师 孙玉明 摄

我市喜获第十届中原文博会21项大奖

本报讯(通讯员 武鹏亮)10月25日,许昌市委宣传部传来消息,第十届中原(鹤壁)文化产业博览交易会(以下简称中原文博会)组委会近日发出喜报:我市荣获7类21个奖项。其中,许昌市委宣传部、禹州市委宣传部分别荣获“最佳组织奖”“优秀组织奖”,我市参展文化企业的19件作品分获“展览展示金奖”“创意设计金奖”等,获奖数量在全省名列前茅。

由省委宣传部、省文化和旅游厅、省商务厅和鹤壁市政府共同主办的第十届中原文博会于9月21日—24日在鹤壁市朝歌文化园成功举办。许昌市委宣传部牵头,积极组织禹州市、长葛市、襄城县、建安区近24家文化企业参展,精选钧瓷、刺绣、茶具、蜂蜜、中药材等文化产品,重点展示了我市特色文化产业创新发展成果,成为此届中原文博会的亮点。

此届中原文博会上,来自我市的赫连洁的《精美扒村瓷》(木板烙画)、康传珍的《莲花刺绣》获“展览展示金奖”,恒德钧瓷的《益寿尊》、建安区麦秸工艺品工作室的《柿柿如意》等5家企业作品获“创意

设计金奖”,李建峰工作室的《九和尊》、孔家钧窑的《如意尊》、席家窑坊的《九思青莲瓶》(扒村瓷)等5家企业作品获“创意设计银奖”,刘志远钧瓷艺术馆的《青鸾献寿》等7家企业作品获“最具人气奖”。

值得一提的是,在此届中原文博会上,许昌弦歌首次登上开幕式舞台。开幕式仅有的两个文艺节目,均以许昌市弦歌文化研究会演奏的弦歌雅乐为伴奏。许昌市弦歌文化研究会演奏的《诗经里的鹤壁》,节选自中国历史上第一位爱国女诗人许穆夫人的《载驰》。许穆夫人生于朝歌(今鹤壁),后嫁于许国(今许昌)国君许穆公。在许昌城市馆,许昌市书法家协会主席张志军创作的写瓷书法作品,将扒村瓷与书法作品有机融合,受到前来巡馆的省委领导的关注和称赞。

据了解,中原文博会创办于2014年,迄今已连续举办十届。本届中原文博会以“文创点亮美好生活”为主题,坚持实施文旅文创融合战略,以培育文化产业新业态、打响中原文化产业品牌为发展方向,通过线上、线下交易,推动中原地区文化产业高质量发展。



学思想 强党性 重实践 建新功

主题教育开展以来,全市65个软弱涣散村党组织化被动为主动,积极推进整顿,实现从“软”转“硬”——

抓实整顿强基础 夯实堡垒促发展

本报记者 胡晨

党的力量来自组织。党的全面领导、党的全部工作要靠党的组织体系去实现。

襄城县湛北乡李社区派干部“第一时间”入户走访,迅速掌握吃水难、浇地难、大车扰民、补偿款发放不到位等群众关心的问题,为整顿工作打好基础。

为解决人居环境整治难题,禹州市火龙镇东贾村驻村第一书记坚持每月10日带领村“两委”干部打扫村内卫生,逐步带动党员主动参与人居环境整治,群众自觉保持房前屋后常态干净整洁,使村内人居环境由“脏乱差”变为“绿净美”;

东城区坚持用制度巩固整顿成

效,建立“头雁”帮带机制,明确“五星”支部创建开展好的社区党组织书记当导师,结对帮扶软弱涣散村党组织书记,常态化进行帮扶提升,不断巩固整顿成果……

从矛盾不断到群群齐心、从致富困难到产业兴旺、从环境脏乱到风景如画……主题教育开展以来,全市年初排查出的65个软弱涣散村党组织化被动为主动,积极推进整顿,实现从“软”转“硬”。在强有力的村党支部带领下,全市争创“五星”支部、推动乡村振兴的干劲越来越足。

“学思想、强党性、重实践、建新功”是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的总

要求。思想是行动的先导,对于软弱涣散村党组织而言,“学思想”更是第一位的。

抓理论武装,以开展主题教育为契机,通过开展自学、集中学习、党支部书记讲党课等形式,引导党员干部清醒认识为什么开展软弱涣散村党组织排查和整顿,解开思想疙瘩、甩掉后进包袱,不断提升党组织的凝聚力、战斗力;抓政策学习,积极宣传软弱涣散村党组织排查、整顿、评估、验收的程序和措施,印发《关于在第二批主题教育期间进一步做好软弱涣散村党组织整顿工作的通知》,确保上下步调一致,推动整顿工作任务落实;抓业务学习,在强力整顿软弱涣

散突出问题的同时,切实加强“五星”支部创建、发展集体经济、强化基层治理内容的学习教育,切实提升党员干部创先争优的能力,不断巩固整顿成果……通过在“学思想”上下功夫,软弱涣散村“两委”班子的理论水平、工作本领得到显著提升。

整顿软弱涣散村党组织,先要找准问题、找到“病灶”。为找准问题根源,我市要求软弱涣散村派任干部按照“五必访、五必问”(访党员干部、村民代表、致富能手、贫困家庭、上访人员,问班子运行、村情民意、发展路子、群众疾苦、矛盾纠纷)的要求,入村1个月内把全村走访一遍,把村情民意吃透。(下转第二版)

中国邮政储蓄银行 极速助力经营 贷来无限可能 携手邮易贷 极速贷,共赴梦想新前程!

- 办理快:线上办理,最快10分钟放款
- 超灵活:随还随支,免手续费
- 额度高:信用最高50万元,抵押最高1000元
- 客群广:小微企业主、个体工商户、农户

许昌市中心支行 电话:2629139 许昌市莲城支行 电话:2664299 许昌市天平街支行 电话:2180899 许昌市兴华路支行 电话:4330061

许昌农信(农商银行)贷款,额度高达1000万元

年利率低至3.45% 期限可达10年 线上办理最快5分钟放款

辖区内个体工商户、小微企业主和城乡居民、农户均可办理,随用随支,按日计息,是您生活消费、生产经营的灵活“备用金”

详询各县(市、区)农商银行、农信社网点 客服电话:0374-2332268